

# 身上有疤痕怎么过夏天

征集60名除疤失败者,报名热线0371-65676588、65938099

同时优玛北京总部专家郑州坐诊,为疤痕患者量身定制除疤方案

“除疤痕,找优玛”已经成为业内的口头禅,优玛除疤进驻中原以来,为无数疤痕患者找回了美丽和自信。现为答谢广大市民支持的同时,为疤痕患者开心过夏,优玛除疤特举行大型爱心活动,征集60名除疤失败者,对他们不收取在除疤期间所产生的修复费、专家亲诊费、检查费等。另外,凭以前除疤费用清单还可享受等额免费赠送(等额免费赠送每天限5名,以到疤痕修复中心报名先后顺序为准)。

与此同时,还邀请优玛北京总部专家冯主任来郑州为疤痕患者“把脉”,量身定制详细除疤方案(冯主任在郑时间有限,请提前预约),并指导如何除疤。详情可咨询热线0371-65676588、65938099。

## 烧烫伤疤 快找优玛

嘭……只听沉闷的一声响,腿上、脚上的皮肤瞬时被冲出来的肉汤烫得火辣辣的疼,大片大片的发红,布满了小水泡。

家住新世纪小区的苏小姐正在厨房做饭,高压锅“滋、滋、滋”地往外冒着热气,她一边炒菜一边拿掉了减压阀排气,粗心的她以为高压锅里的气放完了,于是便打开了锅盖,谁想锅里滚烫的汤一下子冲了出来。

烫伤千万不能等,在朋友的提醒下,苏小姐第二天立即来到了美国优玛疤痕修复中心,“烫伤不管面积大小,轻重程度,只要及时接受修复祛除,疤痕就能够完全祛除,并且后期修复可以达到疤痕处皮肤和周围健康皮肤一样,完全找不到疤痕印记。”冯主任提醒,当皮肤受损后,不论是哪个部位的皮肤被烧伤、烫伤、划伤、外伤等情况发生,要及时到美国优玛疤痕修复中心,早修复、快速还原无痕肌肤。

## 优玛除疤 被称为“疤痕终结者”

据了解,设在美国总部的优玛疤痕修复中心组织再生研究工作室,经过10多年的疤痕学研究,研制出优玛五大系列100多种产品,通过修复受损的皮肤,无痛有效除疤,让受损的皮肤细胞恢复活力,并修复后没有色素差和痕迹。

除疤,效果重要,安全更重要。据优玛疤痕修复中心的负责人介绍,优玛系列产品全部采用纯植物为原料,先进生产工艺萃取其精华精制而成,安全性很高,不含任何激素,婴幼儿、孕妇都可使用。

亚飞 晓蕾

### 相关链接

优玛除疤系列产品主要针对:烧、烫伤疤,手术疤,青春痘疤(凹坑、色印、毛孔粗大等),妊娠纹,疤痕疙瘩,烟疤,抓伤、碰伤、磕伤疤,水痘、点痣后遗留凹坑,整形美容术后疤,色素沉着,新伤口等各种疤痕,尤其对大面积烧、烫伤后凸起严重疤痕,手术切除后再次凸起疤痕,疤痕疙瘩及各种刺痒疼痛疤痕作用明显。

管城区:管城区东大街 238号(郑州市第一人民医院对面)

电话:0371-65676588 65676988 QQ:1628919131

网址:www.zhengzhouyouma.com

金水区:金水区纬二路 23号(花园路与纬二路交叉口东行 300米路南)

电话:0371-65938099 65937099

上街区:上街区工学院门口西侧(邮电局西 60米南)

电话:0371-68920081

为弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,完善补充救助体系,促进社会和谐稳定,解决城乡“因病致贫,因病返贫”的社会问题,我国首批名老中医定点医院——河南省现代医学研究院医院出资20万元,即日启动“关爱心脑血管患者,促进社会和谐稳定”的救助活动,活动时间:4月11日至4月30日。

# 心脑血管病专项救助工程 在全省启动

心脑血管病患者请拨打0371-60203366提前申请,并预约名老中医

## 名老中医坐诊,多项救助,利民惠民

从活动组委会获悉,此次救助活动期间,梁华梓、李秀庚等多位国家级名老中医将亲临该院,亲自接诊广大心脑血管病患者。他们在我国中医领域具有颇大影响力,并且擅长治疗脑中风、脑中风后遗症、偏瘫、冠心病、心绞痛等心脑血管病。此次救助活动规模大,凡是心脑血管病患者均可申请此次救助,此外,持有我省身份证明的心脑血管病患者,城市低保人群、特困职工、农村五保户、农村贫困人员、残疾人员、军烈属等优先,均可拨打救助热线0371-60203366进行申请。

在此次救助活动中,凡首次见面老中医并住院的心脑血管患者,可享受以下5项减免优惠:(1)免挂号费,住院费,护理费,诊查费;(2)免费获得价值108元全年12本健康科普杂志《现代·医林》;(3)对病情复杂、久治不愈的心脑血管患者,将由北京名老中医梁华梓主任医师亲自主诊;(4)免费赠送中老年足鞋一双,通过按摩足底,调整血液循环;(5)外地来住院的患者可先电话联系,负责去郑州市火车站、汽车站迎接。

## 久治不愈的心脑血管病,不妨找名老中医瞧瞧

中医治病,注重实践,临床时间越长,经验积累得越多,疗效越好。在治疗心脑血管疾病方面,名老中医严格遵循一人一方、分型分治的治疗理念,通过望、闻、问、切,进行八纲辨证,给每位患者精确分型,根据患者证型辨证施治,采用理、法、方、药,依法立方,以方选药,从而达到“妙手回春”的治疗效果。

据接受名老中医亲自诊疗的心脑血管病患者临床统计:30天,患者胸痛、胸闷、心慌、气短、头晕、肢体与语言障碍等症均可得到明显改善;30-45天,血压降低,血脂正常,胸闷、心慌、气短症状消失,头脑清醒,言语不清、流口水等症基本消失;45-60天,疼痛消失,血压、血脂、血黏正常,心电图、CT等检查正常;嘴歪眼斜得到矫正,语言、运动恢复正常,生活自理。

晓蕾 世玉



梁华梓 主任医师

我国著名名老中医,来自北京中医世家,从事中医临床工作40多年,中国人民解放军总后勤部高级军医,享有“科技之星”、“专科名医”等荣誉称号,出版专著15部,擅长治疗中风等脑血管疾病。



李秀庚 主任医师

我国著名名老中医,中国康复学会心血管病专业组委员,参加医疗临床工作40余年,擅长治疗冠心病、心肌梗塞、心肌缺血、高血脂症等心血管疾病及疑难杂症。



### 医药专柜

寻医问药,别信广告看疗效

世卫组织调查证实:在大于65岁以上人群中,慢性关节病占2/3。作为一个有生命的机体,人的骨关节也是有生命的,因此我们要爱惜骨关节。当关节出现疼痛、积液、肿胀、僵硬、行走无力、困难等现象时,应积极进行治疗,以免造成严重的后果。

“当您的关节出现以上问题时,不妨采用‘活骨灵膝五联疗法’进行治疗。”骨科专家推荐,“此疗法治养相结合、止痛治痛二合一,仅3~6次就能解决退行性骨关节炎、滑膜炎、半月板损伤、软骨软化、韧带损伤等引起的疼痛、积液、肿胀、僵硬、行走困难等现象,是目前治疗膝关节病最理想的方法之一。”

骨科专家介绍:由“生物活骨制剂”配合“千年灵膝药方”组成的“活骨灵膝”五联疗法,能在短短几个月时间内,得到近千名患者的认可,这与其神奇的疗效是分不开的。

为让更多的患者得到治疗,现推出首次治疗120元、按疗程治疗7.5折的优惠活动。此活动每天仅限3名,活动截止时间为4月24日。

如有需要,敬请预约咨询:0371-67363655。

## 120元治膝关节病

## 揭秘专家治疗糖尿病秘法

3月30日,国内著名的内分泌专家谢缙君教授应邀来到郑州,在省人民会堂给广大糖尿病患者讲解了一堂生动的糖尿病知识讲座,并现场为40多名糖尿病患者把脉问诊,凭借着40多年的诊疗经验和丰富的糖尿病知识,折服了现场近200名糖尿病患者。谢老从早晨9点一直为患者把脉到下午3点,许多没有排上号的患者还是久久不愿离去。

会中谢缙君教授指出:治疗糖尿病最重要的一点是要分型分治,根据患者病史,脉象特征,指标高低,除了治疗糖尿病的基础药物外,再佐以其他的辅助药物进行个性化的治疗。在用药上:第一,要选择好适合自己的首选药;第二,要有一整套的治疗方案;第三,药物一定要按周期服用;第四,要有专业的医护人员对糖尿病人指导、监测。

在糖尿病的首选用药上,专家建议选用中西医结合药物,如具有国家20年专利保护权的糖维胶囊,选用黄芪、西洋参、天花粉等名贵中药,培补元气,益气养阴。又配入西药以加强全方的降糖功能,既能双向调节血糖,重建糖代谢,又能滋养五脏六腑,消除并发症。

据悉,“一起改变糖尿病”活动,将于近期再次邀请谢缙君教授来郑,为中原糖友排忧解难,因名额有限,请预约排号,预约电话:0371-69693133 400-6716-566

## 治疗脑病有了特效药

由于年龄老化、血栓堵塞、中风出血、脑外伤等种种原因的出现,就会导致脑髓因缺血缺氧而大面积萎缩,使大脑神经细胞和神经传导网络因失去脑髓的滋润,逐渐受损、凋亡从而引发各种脑病。所以脑髓萎缩坏死导致脑神经细胞受损凋亡、脑神经传导网断裂,是脑病爆发的根源。

### 蒙古红药三步治好脑病

1.通肾络,生脑髓 肾是先天之本,蒙古红药独含的脑肾精NEG,活化肾精,再生脑髓,全面阻止脑髓和脑神经细胞萎缩、受损、凋亡,及时控制病情向前发展恶化,让脑髓和脑神经细胞全面复苏,整体复活。

2.通脑络,修神经 脑肾精NEG,打通脑络供养通道,修复脑神经损伤,全面重建脑神经传导网,让神经系统全面焕发生机,复原指挥功能。

3.通经络,活筋骨 该药从脑髓、神经、筋骨肌肉整体复活入手,能迅速通经活络,舒展筋骨,强壮骨骼,让萎缩无力、麻木偏瘫的筋骨和肌肉组织重新屈伸有力,行动协调。

### 临床验证:

1~2个疗程:不能动弹的肢体开始恢复知觉,流口水减少,语言逐渐清晰、大小便失禁得到控制;

3~4个疗程:语言神经和运动神经恢复正常,能握拳、双脚不再内翻,肢体灵活有力,生活基本自理。

通过国家调拨在我省上市,有关情况可拨打0371-53752343咨询。

## 冬虫夏草 解决七大肾病难题

目前肾病的治理,冬虫夏草一直以出色的效果成为关注的焦点。

七大问题困扰肾病患者:1.肾脏萎缩,肾小管细胞大量损害,肾功能受损严重;2.使用激素后,依赖性大,副作用大;3.肾病患者无法摆脱药物依赖;4.肾小球滤过膜难以修复;5.蛋白尿、血尿、肌酐和尿素氮升高;6.传统治疗不能根本解决肾病难题;7.肾病药物服用剂量大,经济负担重。

藏瑞冬虫夏草所含“虫草多糖”能有效清除肾小球滤膜上的免疫复合物,增加肾小球滤过,使受损的肾功能恢复,降低尿蛋白、血清肌酐、尿素氮和肾衰指数,从而减少水肿、血尿,减少透析次数;所含“虫草酸”能改善肾脏的微循环和局部血流量,促进肾小管再生,加快萎缩肾脏的恢复,改善肾性高血压、肾性贫血。

冬虫夏草广泛用于肾功能不全、肾病综合征、糖尿病肾病等。能降低肾病患者肌酐、尿素氮,提高内生肌酐清除率;能补充7种人体自身不能合成的必需氨基酸和多种微量元素;提高清除氧自由基的作用;能通过刺激患病器官的再生因子,促进损害、坏死的肾小管细胞修复、再生,康复效果明显,无副作用。一般服用一个疗程蛋白尿可以减少一个+到两个+,服用两个疗程肌酐下降30-100,同时尿素氮、尿酸肾功指标也会明显下降。持续服用将会使水肿、乏力、食欲不振等症状得到明显好转。其中,尿毒症患者随着服用时间的延长,透析的次数也会逐渐减少。

“藏瑞冬虫夏草”是采用国家专利(专利号:ZL97110448.4),将德国纳米技术、中药膜分离技术相结合,使野生冬虫夏草成分在人体内的利用率得到提高。该成果系国家火炬计划项目,并由中科院微生物研究所鉴定,品质可靠。购买时请认准“中科院微生物研究所鉴定”字样。

详情咨询:0371-60591122